

रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय, जबलपुर

‘विश्वविद्यालय में आयोजित हुआ एक दिवसीय टीकाकरण शिविर’



जबलपुर 07 जून। ‘कोरोना संक्रमण से बचाव के लिए सबसे प्रभावी माध्यम टीकाकरण है, हम सभी को या प्रयास करना चाहिए कि समाज के हर वर्ग में अधिक से अधिक लोगों का टीकाकरण कराया जाए ताकि कोरोना संक्रमण की चैन को रोक जा सके’ – उक्त उद्गार मान. कुलपति प्रो. कपिल देव मिश्र ने शासकीय जिला चिकित्सालय (विक्टोरिया अस्पताल) एवं रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय के संयुक्त तत्वावधान में विश्वविद्यालय चिकित्सा (वैदेही स्वास्थ्य) केंद्र व राष्ट्रीय सेवा योजना मुक्त इकाई के माध्यम से विश्वविद्यालय के कस्तूरबा महिला छात्रावास में आयोजित ‘एक दिवसीय टीकाकरण शिविर’ के उद्घाटन अवसर पर व्यक्त किए।

इस शिविर में 18 से 44 वर्ष एवं 45 वर्ष से अधिक अर्थात् हर आयु वर्ग के लोगों का टीकाकरण किया गया, जिसमें ऑनलाइन पंजीकरण एवं ऑन स्पॉट पंजीकरण दोनों प्रक्रिया के अंतर्गत टीकाकरण किया हुआ। शिविर के उद्घाटन अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. कपिल देव मिश्र, प्रभारी कुलसचिव डॉ. दीपेश मिश्रा, अधिष्ठाता छात्र कल्याण, प्रो. विवेक मिश्रा, एचआरडीसी के डायरेक्टर प्रो. कमलेश मिश्रा, जिला टीकाकरण अधिकारी डॉ. एस.एस. दहिया, विश्वविद्यालय चिकित्सा अधिकारी डॉ. संजय श्रीवास्तव, महिला छात्रावास की वार्डन डॉ. राजेश्वरी राणा, एनएसएस कार्यक्रम समन्वयक रासेयो प्रो. अशोक कुमार मराठे, एनएसएस मुक्त इकाई के कार्यक्रम अधिकारी डॉ. देवांशु गौतम, पत्रकारिता विभाग से डॉ. शैलेश प्रसाद उपस्थित थे।

विश्वविद्यालय में आयोजित इस एक दिवसीय टीकाकरण शिविर में लगभग 150 लोगों को कोविशिल्ड का टीकाकरण हुआ जिसमें जबलपुर के विभिन्न क्षेत्रों से लोगों ने आकर टीकाकरण कराया इस दौरान लोगों की टीकाकरण संबंधी भ्रांतियों को भी दूर किया गया तथा ऑन द स्पॉट निराकरण करते हुए टीकाकरण भी किया गया। इस दौरान विश्वविद्यालय की एन एस एस मुक्त इकाई के कार्यक्रम अधिकारी व स्वयंसेवकों सक्रिय योगदान रहा। विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित कोविड-19 वैक्सीन सेंटर में राष्ट्रीय सेवा मुक्त इकाई के स्वयंसेवकों ने अपनी सेवाएं दी जिसके अंतर्गत उन्होंने सभी का ऑनलाइन एवं ऑन स्पॉट रजिस्ट्रेशन किया। साथ ही सोशल डिस्टेंसिंग बनाए रखने के लिए चुने से गोले बनाएं एवं टोकन देने से लेकर के वैक्सीन लगाने के बाद सर्टिफिकेट डाउनलोड कराने तक सभी प्रकार की सेवाएं दी। स्वयंसेवकों द्वारा सुबह 9.30 बजे से निःस्वार्थ सेवाभाव से टीकाकरण कार्य में सहयोग किया। इस कार्य में विक्टोरिया अस्पताल से

वैक्सीन लगाने के लिए नर्सिंग स्टाफ से बबली काछी व जय कुमारी धुर्वे, वि.वि. स्वास्थ्य केन्द्र से डॉ महेन्द्र श्रीवास्तव, पत्रकारिता विभाग से डॉ शैलेश प्रसाद, रासेयो स्वयंसेवकों में प्रशांत कुमार चापेकर, सुबेंदु मन्ना, सुयश श्रीवास्तव, अमित शिवहरे, रोशन प्रजापति, निखिल कुमार गुप्ता, हसनैन बैग, दीक्षा वर्मा ,नेहा अग्रहरी, सात्विक भोजक, हर्षिता कुशवाहा आदि स्वयंसेवकों का योगदान रहा ।